

#### ESTADO DE RONDÔNIA PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR JORGE TEIXEIRA GABINETE DO PREFEITO

# RETIFICAÇÃO N. °25

Contrato 0111 de 26/05/2025 (ID 302664)

PROCESSO N. 9254/2025

## ONDE SE LÊ:

Ficha: 1069

Unidade: 020400 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Funcional: 12.361.0007.2026.0000 - PNAE e Alimentação Escolar - Ensino Fundamental

Classificação: 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO

Ficha: 64

Unidade: 020400 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Funcional: 12.306.0007.2024.0000 - PNAE - Alimentação Escolar - Creche

Classificação: 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO

### LEIA-SE:

Ficha: 64

Unidade: 020400 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Funcional: 12.306.0007.2024.0000 - PNAE - Alimentação Escolar - Creche

Classificação: 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO

Ficha: 63

Unidade: 020400 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Funcional: 12.306.0007.2023.0000 - PNAE - Alimentação Escolar - Pré Escola

Classificação: 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO

Governador Jorge Teixeira/RO, 09 de junho de 2025.

Município de Governador Jorge Teixeira/RO **Gilmar Tomaz de Souza**Prefeito

Contratante

Município de Governador Jorge Teixeira/RO
Márcia Rodrigues de Carvalho
Secretária Municipal de Educação (Interina)
Decreto N. º10563/Gab/2024
Contratante

Associação dos Produtores Rurais Rio Alto (ASPRURA)

Eliane Avila do Nascimento

# Presidente Da Associação - ASPRURA Contratada

Avenida Pedras Brancas, 939 - Centro - CEP: 76.898-000 - Governador Jorge Teixeira/RO Contato: (69) 3524-1182 - Site: www.governadorjorgeteixeira.ro.gov.br - CNPJ: 63.761.944/0001-00



Documento assinado eletronicamente por MARCIA RODRIGUES DE CARVALHO, SEC. MUN. DE EDUCACAO E CULTURA, em 09/06/2025 às 13:24, horário de Gov. Jorge Teixeira/RO, com fulcro no art. 18 do <u>Decreto nº 8.667 de 01/12/2021.</u>



QUALIFICADA Documento assinado eletronicamente (ICP-BR) por GILMAR TOMAZ DE SOUZA, PREFEITO MUNICIPAL, em 09/06/2025 às 14:25, horário de Gov. Jorge Teixeira/RO, com fulcro no art. 18 do Decreto nº 8.667 de 01/12/2021.



Documento assinado eletronicamente por ELIANE AVILA DO NASCIMENTO, REPRESENTANTE LEGAL, em 10/06/2025 às 13:12, horário de Gov. Jorge Teixeira/RO, com fulcro no art. 18 do Decreto nº 8.667 de 01/12/2021.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site transparencia.governadorjorgeteixeira.ro.gov.br, informando o ID 307275 e o código verificador B8148C8B.

Referência: Processo nº 1-254/2025. Docto ID: 307275 v1